

Indkaldelse til studienævnsmøde

18. august 2020 kl. 10.15

### [Join Microsoft Teams Meeting](#)

FIB13 Lokale 106 Møderum Video; CPH FKJ10B (C) 2.21 Møderum m. videokonference

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden
2. Godkendelse af referat SN-mødet 8. juni
3. Orientering:
  - a) Adjunktansættelse
  - b) Semesterbeskrivelse frem for lektionsplan (ændring af form og indhold)
  - c) Lokalefordeling
4. Efterårets undervisning
  - a) Rotationsplan for holdenes skiftende fysiske og virtuelle deltagelse
  - b) E-plattform Teams/Zoom
  - c) Praktiksemester
5. ISSA evaluering
  - a) Kommentarer (jf. bilag)
  - b) Specifikke evalueringsspørgsmål til Kriminologi?
6. Lærermøde, digitaliseringsproces og evaluering under nedlukning (jf. tidligere diskussion af eksplicitering af studerendes digitale dannelse og digitale kompetencer i studieordning + evaluering under nedlukning (jf. bilag))
7. Feedback fra de studerende
8. Eventuelt
  - a) Gæsteforelæsning v. Charlotte Kappel – relevant?
  - b) SNM fremadrettet – fysisk eller online?